



## 我的乐园

翠林蓝湾小学四(3)班 段迦南

我的爸爸妈妈都在平顶山学院工作,平院的校园就是我的乐园。

平院的春是迷人的。

万物复苏的季节,我和小伙伴们骑着自行车,在美丽的校园里转悠。我们经常到我们的“秘密基地”——一片竹林里看我们去年种下的小树苗。哇!它已经发芽了,柔嫩的叶子在风中摇摆,细小的茎在雨中晃动。还有那一片黄澄澄的油菜花,每一朵小花都如同一个小酒杯,里面装着甘甜的露珠,散发着春天的清香。蜻蜓飞过来,告诉她清早飞行的快乐,小鸟从头上飞过,告诉她昨夜做的美梦。

平院的夏是热闹的。

每天晚上,大哥哥大姐姐们在操场上聚会、唱歌、下棋……我带着小伙伴们也加入进去,让原本就很热闹的操场变得比菜市场还热闹一百倍。我们还经常带着食物去找笑笑——一只小眼睛、橘白色胖胖的野猫,和它一起玩耍……

平院的秋是美丽的。

大地被梧桐树穿上了叶子缝的衣服,我和妈妈走在上面,脚下发出沙沙沙的声音,好像秋天使者在告诉我们“秋天到了”。我们还爬到小山上捉蚯蚓,用石子做个门,把它放在洞口。蚯

蚓扭动着身子,那萌萌的找不到家的样子真可爱。

平院的冬是快乐的。

我们在操场上堆起一个个大大的雪人,然后把它们当掩体开始打雪仗。一次,雪人的帽子不偏不倚正好扣在我头上,被遮住眼睛的我像一只喝醉的鸭子,一摇一摆地跑出去,抓住了一个“敌人”。咦?这手怎么这么凉?定睛一看,原来是个大雪人。大家笑得前仰后合,笑声在整个操场上空回荡。

这就是我的乐园,我吃、喝、玩、乐和长大的地方,我爱我的乐园。

(指导老师:任鹏娟)



一鹿生花

福佑路小学二(4)班 李昭凝

指导老师:杨超楠



景泰蓝

湖光小学四(4)班 全芷阅



荷

福佑路小学四(2)班 韩佳乐

指导老师:刘宁



三色猫

翠林蓝湾小学三(3)班 张家骏

## “漫画”老师

福佑路小学五(4)班 张毓月

我们班有好几位老师,有知识渊博的语文老师,有计算能力高超的数学老师,还有满肚子笑话的英语老师,以及画画技术高超的美术老师,但是我还是喜欢我们的科学老师——何老师。

何老师个子很高,一头干净利落的短发,戴着一副银边儿眼镜,一双大大的眼睛非常漂亮。何老师看上去很严厉,实际上非常和蔼可亲,讲起课来幽默、风趣。可当她发起火来的时候,我们也会不寒而栗。她生气时眼睛一瞪,射出冰冷的寒光,然后重重地在讲桌上摔一下课本儿,连眉毛都竖起来了,开始火山喷发,一串串连珠炮似的话语在安静的教室中发射,连隔壁班都能听见。我们被她的“炮弹”打中,一个个耷拉着脑袋,像垂着头的向日葵。

看,何老师在声情并茂地讲故事,时而是弱小的士兵,时而是威武霸气的将军,身体还不时做出夸张的动作,样子十分滑稽,逗得我们哈哈大笑。

这就是我喜欢的“漫画”老师,她让我们在知识的海洋中欢乐地遨游,所以我们都喜欢她。



夏趣

雷锋小学教育集团

一(8)班 马子皓

## 难忘的一次滑雪

雷锋小学教育集团  
五(5)班 郭首东

虽然过去了好久,可我依然怀念冬天的那次滑雪。

那是一个下午,我写完作业,冲出家门。砰!刚跑出单元大门,我就重重地摔在了地上。

“啊——真痛啊……”我狼狈地从地上爬起来,身上全是雪。站起身,我向小区角落一个大下坡走去。这里平时很少有人,一下雪就会结一层冰,孩子们就会坐在滑板上往下滑,热闹非凡。虽然我没有滑板,但是挡不住我对滑冰的热情。

“哟呼——”我一边叫一边像翻了壳的乌龟一样滑了下去。可是,坡下面有一堆雪,我“刹车”不及撞了上去,一下子成了雪人。

看来这样的方法不成,为了避免回家被老妈臭骂,我决定改变方法:站着滑。我来到最上方,双脚一横,滑了出去。耳边也传来了别人的赞叹声“你看那个哥哥多厉害!”“哟,他可以啊,滑板也不用。”“咱们也试试吧……”

可有一句话叫“帅不过三秒。”我快滑到底的时候,不知道谁绊了我一下,结果可想而知。

那天,我一身雪水回到家,被老妈臭骂了一顿。但我依然难忘这一次快乐的滑雪。

一放暑假,我就和爸爸妈妈提出我想学游泳,妈妈也说游泳是一个生存技能,于是就给我报了一个游泳班。对学习游泳这件事,我很期待,又很害怕。我很想像鱼儿一样在水里游,但是我有点怕水。

第一节游泳课,我以为会直接下水,哪知教练让我们先在岸上练了半个小时的蹬腿动作,动作要领只有四个字:收、翻、蹬、夹。接下来,教练帮我们戴上背漂,只是粗心的教练落掉了我,幸好爸爸及时提醒,不然我就要沉到水底了。

下水后,我们先趴在岸边,根据动作要领练习了一节课。后来,我们从浅水区来到了深水区练习。

## 学游泳

新华区实验小学二(4)班 李佳瑶

教练让我们从岸上跳到水中,我有点害怕,一紧张,重重地跳到了教练身上,把教练砸得很痛,后来他便嘱咐其他小朋友跳的时候一定要离他远一点。很快,几节课后,教练便把所有的动作要领教给了我们。为了把动作做得更好,我每节课都练得很认真。

只不过,有一个动作,我一点都不敢做,那就是憋气。为此,妈妈批评了我,我哭得全身都僵硬了。后来,教练建议等我再大点克服了对水的恐惧,再继续学习游泳。

虽然我最后没有学会游泳,但是我不会放弃。我相信,只要我继续努力,就可以像鱼儿一样在水里自由自在地游泳。

## 小土豆游记

公明路小学三(1)班 李章杨

很久很久以前,农夫的小菜园里长出来一颗小土豆。小土豆一天天地长大,整天想出去看看外面的世界。可是,它被埋在又深又厚的土里,哪里也去不了。

有一天,菜园里的小土豆突然发现,自己能动了。它一使劲儿,竟然脱离了土地,还能滚动起来。“这是个秘密,我不能让人知道。”小土豆偷偷地想。

就这样,小土豆趁着夜色,偷偷地滚走了,没有人知道也没有人发现。第二天,农夫来到小菜园,发现少了一颗土豆,可是他也没有在意。毕竟,那只是一颗小土豆而已。

小土豆就这样滚呀滚呀往前走。它滚到故宫,看到了不计其数的文物;它滚到少林寺,偷偷学了一身功夫;它滚到西安的古城墙,装模作样地过了一天的大将军瘾;它一路向西,滚到了山西的乔家大院、曹家大院、王家大院,看到了各种风格的大院……

小土豆一路滚一路看,又累又困。“我想睡一觉。”小土豆想。它使劲儿钻到地下,准备睡个长长的觉时,突然发现,身子下面的土地怎么这么熟悉?仔细一看,原来,这里还是那个小菜园。

原来,小土豆滚来滚去去过的地方,正是农夫给孩子读过的书。

(指导老师:关文菲)



莴苣

福佑路小学二(1)班 赵雪淳